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EXERCICE 1 : (04,00 POINTS)

1. On consideére les expressions suivantes : 4 = ?;: - % + g ;' B=(2- \/5)2 - 19v784 + l‘E’-\/IZOO.
a) Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible. 1pt
b) Déterminer deux entiers relatifs a et b tels que B = a + bv/3. Ipt

2. Ondonne: € = |2v/3 - 3+2|.
a) Comparer 2v3 et 2v/3, 0,75pt
b) En déduire I’écriture de C sans symbole de valeur absolue. 0,25pt
c¢) Ondonne: 1,4142 <2 < 1,4145 et 1,7320 < V3 < 1,7326. Endéduire I’encadrement de C a 3

pres. Ipt
EXERCICE 2 : (04,50 POINTS)
Soit un nombre réel, on donne P(x) = —2x% — 5x + 3.
' : _ 5\%2 49

1. Justifier que P(x) = —2 [(x + Z) - ;g]. 1pt

2. En déduire une factoriser de P(x). Ipt

3. Dresser le tableau de signe de ’expression (1 = 2x)(x + 3). Ipt

4. En déduire les solutions des inéquations sitivantes : (I): —2x%2—=5x+3=>0; (II): j’:;l <0. 1,5pt

'EXERCICE 3 : (04,75 POINTS)
, - ‘ . . U [2x+3<4x-7
» 1. Resoudrc- dans R le systéme d’inéguation suivante : {Bx —9 <72y 0,75pt
L, - _ 3x + 2y =410 2x-y=28 —a
2 . ) . :
2. Résoudre dans R* lessystémes su1van'fs 1 (8y): {6x +5y = 944 (S3): {—Gx +3y = —24 4pts
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est un fonctionnaire camerounais ayant un terrain rectanguiaire. Ne possédant pas

assez d’argent pour construire, il Souhaite entourer ce terrain par des fils barbelés. Dans une conversation
avec le gérant de la quincaillerte, il lut propose ceci : « Le triple de la longueur ajouté au double la largeur
est de 26 métres. La longueur ajoutée au triple de la largeur est de 18 métres ». Ayant en sa possession
uniquement Ja somme de 1 000 000 FCFA, il place dans une banque pour un taux d’intérét de x% annuel.
Le nombre x est un entier solution de 1’équation de second degré 2x% — 7x + 3 = 0. Pour les {ravaux de
fondation de sa maison, il achéte 30 sacs de ciments et 20 tonines de sable pour un montant de 345 000
FCFA. Une fois au lieu des travaux, le technicien lui fait savoir que dans son devis estimatif il a prévu 60

- sacs de ciments, puis 50 tonnes de sable pour un montant de 780 000 FCFA.

Tache 1 : Déterminer les dimensions de ce terrain. . : ‘ 2,25pts
Téche 2 : Déterminer le taux d’intérét applicable dans cette banque. 2,25pts

Tache 3 : Déterminer le prix d’un sac de ciment et celui d’une tonne de sable. ' - 2,25pts
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